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«PasMmmnHka»

1 paa: 2 paa: 3 paa.
0,2-43= 0,54+3,06= 3,5 -0,2=
+04= 0,2 = +1,1=
: 0,3 = : 9 = 12 =
- 2,05 = - 1,99 = +0,1=

RS-



«Kmo 6bicmpee?»

2,4

1,72

0,9

1,24

2,3

2,7

2,06

3,3

2,69

1,92

0,5

2,04

0,08

4,71

2,46

4,6

2,8

1,2

1,51

4,4

1,36

1,99

3,16

4,12

1,4

4,21

2,44

3.1

3,41

0,71

3,5

4,73

0,32

3,7

2,93

2,91

3,03

0,7

23,6

1,02

2.1

3.8

4,91

2,14

4,89




Qbbb O0O00and

«KT0O TOUHee?»

(pewnTb YypaBHEeHMe)

1) x— 3,243 =5,1

2) (91— x)—2,8=2,9
3)(x—56):12 =37

4) (x + 2,1) -4 = 15,2
5)3,4—9%=1,6
6)8,1:x—0,7=0,3

/) 12x + 14x + 4,2 = 12
8 (98—x):9=0,7
9)4,6x + 3,8x — 1,6 =0,5

x=18343
X =34
x =50
x=1,7
x=02
x =281
x=03
x=35
x=0,25




« K10 BbILLE?>»

305+137=31,87 231+58=28,9 174+244=26,14
13 -7=9,1 105 -6 =6,3 102 - 4 = 40,8

419 - 2,5=169 375 -1,34=3616 12 - 0,01=119




«KT0 cn/sibHee?»

1) B ea3y nonoxcunu konghemot 08yx euooe. Haitoume maccy cmecu
Konghem, ecu 6 neii 3,8 k2 konghem nepeozo euoa, a Konghem emopozo euoa
na 1,5 k2 6onvwue.

2) Ha mpex mawmunax 14,5 m zpy3a. Ha nepeoit mawune 5,2 m, a na
émopou — na 0,8 m menvute, uem na nepeoi. CKoJ1bKO MOHH 2py3a HA
mpemueu mawiune?

3) I'py3 ¢ 11,2 m pacnpedenunu Ha 06e A6MOMAUIUHBL MAK, YMO HA 00OHOI
u3 Hux okazanoco Ha 0,84 m 6onvue, uem na opyzoii. CKkonoko momuH zpy3a
0Ka3a10cb HA Kaxcoou agmomauwiune?

4) /lea momouuxkaucma 08UICYMCcs 6 NPOMUBONOSIOHCHBIX HANPABTICHUSAX.
Ckopocmb 00n020 u3 Hux 22 km/u, a opyz020 — na 4 km/u 6onvuie. Kaxoe
paccmosinue oyoem medxicoy Humu uepes 0,25 u, ecnu ceituac mexcoy Humu
0,8 km?

5) Ha nowue nanemo yuino 6 4 paza 6onvuwe mxkanu, uem na woky. CKonvko

MeMmpPO8 MKAHU YULI0 HA NOWIUE RAIbING, eC/IU HA 100Ky yuiio Ha 2,55 m mkanu
MEHBbUIC, HEM HA naaemo?




«CaMbi JIOBKNU? >

(3agaHmne Ha CMeKaskKy)




* [loaBeaeHne ntoros!

« /JloMalliHee 3ajaHue:

cmp. 138, «beckoneunoe oenenue) (0nsa mex, Komy
UHmMepPecHo).



losapasnaem -
nobeavrenen!



